

盐湖区东城街道广场社区

“一本账户”激发“一份热情”

运城晚报讯(记者 陶登肖)“我现在账户上有23分了”“我的账户上有20分”……1月9日,在盐湖区东城街道广场社区的党员群里,几名党员晒起了各自“红色账户”的“金额”。

为增强党员队伍的生机活力,充分发挥社区党员、共驻共建单位在基层党组织中的作用,2021年8月,广场社区开始探索实施“红色账户”,采用积分考评和量化管理的方式,推进党员日常管理精细化、标准化,不断提升基层自治和社区共治水平。

广场社区设计制作“红色账户”,制定积分管理办法,记录党组织及党员参与社区活动的积分情况。将参与报到并开设“红色账户”、认领社区公益项目或岗位、参

加报到地党组织开展的活动、与报到地党组织形成共建项目、参与社区事务等内容纳入积分项目,根据单项活动的难易程度,合理设置积分,进一步丰富报到党组织和党员发挥作用的途径和形式。

“每次志愿服务活动结束后,社区工作人员都会根据相关规定给参与的党员记分。现在,社区党员往往完成志愿服务活动后,便习惯性地询问下次活动的时间。”广场社区党支部书记、主任张静燕说,“清理垃圾、走访孤寡老人,党员总是冲在最前面。他们践行使命,比学赶帮,充满工作激情。”

推行“红色账户”管理模式重在“常态”和“运用”,广场社区每季度都将积分事项、党员活动情况在支部会议上进行公示,对积分靠

前、表现好的党员进行表彰。同时,社区还邀请辖区共驻共建单位,参与到红色账户积分兑换活动中来。党员“红色账户”的积分,不仅反映了其日常表现,还可迅速回馈党员,凭积分换取“服务”、以积分换取“物品”等,使“单向付出”变为“双向循环”,让党员参与的积极性越来越高。

“‘红色账户’初步破解了驻区单位党组织和在区党员报到难、发挥作用难的困境,丰富拓展了区域化党建形式和内容,提升了基层自治与共治水平,基层社区党组织的向心力、凝聚力、战斗力更强了。”张静燕说,广场社区的党员积分管理工作将在实践中不断完善、持续提升,力争成为激发党员活力、凝聚党支部组织力的“金钥匙”。

生肖虎
绛州木版年画
进校园

1月7日,在新绛县光村学校,学生们学习印制虎年生肖虎绛州木版年画。

当日,在新绛县“中国历史文化名城”泽掌镇光村学校,当地国家级非遗绛州澄泥砚研制所茂盛堂绛州木版年画社的工艺师,携带新创作的虎年生肖虎绛州木版年画走进校园,同学生们一起印制虎年生肖虎系列绛州木版年画,学习感悟千年非遗绛州木版年画传统民俗。 特约摄影 高新生

河津市林业局开展培训
提升防控森林火灾能力

1月7日,森林防火专业队员为半专业消防队员讲解灭火器使用方法。

自河津市安全生产领域风险隐患排查大整治“百日攻坚”集中行动开展以来,该市林业局聚焦森林防火,组织防火专业队员深入沿山重点乡镇(街道),对半专业消防队员开展灭火器使用培训和演练,进一步提升防控森林火灾和应对突发火情能力。 杨通情 摄

运城经开区市场监管分局 对安全生产工作再进行再部署

运城晚报讯 1月10日,运城经济技术开发区市场监管分局召开加强安全生产工作部署会,通报了近期一些地方发生的典型安全生产事故,对该分局当前的安全生产工作进行了再部署、再

安排。会议强调,要把加强安全生产工作作为岁末年初市场监管工作的重中之重,防疫、安全两手都要抓,两手都要硬;要重点加强对食品、药品、工业产品、特种设备的安

全管控;要继续深入开展安全生产大排查行动,不间断地开展执法监管整治行动。对在执法监管整治行动中发现的安全生产问题,要及时查处,责令整改。

(王孟元)

荷宝高速万荣服务区 排查整治安全风险隐患

运城晚报讯 为提升全员安全意识,有效遏制安全事故发生,近日,荷宝高速(荷泽到宝鸡)万荣服务区开展安全隐患专项排查整治行动,为安全工作奠定坚实基础。

此次排查整治行动主要以火灾安全隐患及安全用电、用水等易引发安全问题的环节为切入点,重点排查办公楼、餐厅、超市及其他附属设施用房的灭火器配备、用电、用气、用水及设备压力状况,确保安全隐患在第一时间消除;细致

巡检用电频繁区域的线路情况,杜绝违规使用大功率电器、乱接乱插线路,以及漏电、短路等现象发生。同时,开展现场安全教育活动,加强员工恶劣天气下安全防范意识和灭火器操作能力。(张哲)

夏县

组织老干部观摩
重点工程在建项目

运城晚报讯 1月7日上午,夏县组织40余位老干部,开展重点工程在建项目观摩。

夏县县委、县政府相关负责人同老干部一起观摩了庙前双创基地鑫点科技和标准厂房、康杰教育集团联盟学校实验中学、夏县文旅新城、夏县水疗中心、夏都体育中心、夏县人民医院、广宝汽车零部件配件加工、广浙汽车零部件加工、郭道村党群服务中心、夏鲜蔬菜产业园等10处重点工程在建项目。

每到一处,老干部们都认真听取工程在建项目负责人工作汇报。大家一路观摩,一路热议,盛赞夏县经济社会发展速度快、重点工程在建项目质量优,夏县的面貌发生了翻天覆地的变化。(姚中吉)

市教育局

召开2021年度
退休干部座谈会

运城晚报讯 近日,市教育局召开2021年度退休干部座谈会。市委教育工委书记、市教育局党组书记、局长李明寄语退休同志充分发挥余热,永远做教育发展的参与者。

会上,李明为翟立明等5名2021年退休干部颁发了退休证和纪念章。退休干部代表表示,一定会继续发光发热,为打造教育强市贡献力量。李明要求市教育局相关科室要满腔热忱做好老干部的服务保障工作,让老干部在政治上有荣誉感、组织上有归属感、生活上有幸福感。(王天源)

万荣县委离退休干部通化党支部
凝心聚力创建示范党支部

运城晚报讯 近日,运城市委老干部局对全市13个县(市、区)的基层示范党支部建设工作进行观摩检查,万荣县委离退休干部通化党支部就是其中的一站。

该党支部现有离退休党员26名,今年以来,全体党员在学习好主题党课和过好组织生活会的基础上,主抓“六五四三”的创建要求和十项规范化标准的示范党支部建设工作,各项工作有序推进。

该党支部连续八年出版《通化文韵》,在通化诗联学会成立了“文化创作基地”;在5个学校创建了教学宣讲基地;编成《三王评传》一书。

该党支部党员积极向县、镇两级政府部门献策,成立通化老年协会、改造通化东西街道等建议已被采纳。此外,党员们还通过义务劳动、捐资捐物等方式,积极为群众办好事、办实事。(张堂晋)

平陆县税务局

“e税通”
让纳税人办税更便捷

运城晚报讯 连日来,为方便纳税人办税少走“马路”多跑“网路”,国家税务总局平陆县税务局积极采取有效措施,深入推进“e税通”改革工作,这标志着符合数字化智能化要求、合理调配服务资源、提升办税服务质效的税费服务新机制即将在该县建立。

为推进“e税通”改革工作,该局制定了《深化税收征管改革 推行“e税通”工作方案》,先后召开了“e税通”推行工作动员会和专题研讨会,认真学习了相关的文件要求,细化了具体的实施步骤、时间节点和完成标准,并编写《操作指引》,进一步明确了工作方向,形成了实施路径。(王会亮)